

آغاز به کار نخستین جشنواره غذاهای سنتی محلی در بابل

اخبار فرهنگی

معرفی نفرات برتر کشتی گیران سنگین وزن روستایی و عشایری

نفرات برتر رقابت های کشتی آزاد کشتی گیران رده جوانان در اوزن ۹۶ و ۱۲۰ کیلوگرم روستایی و عشایری مازندران معرفی شدند.

عباس غفاری رئیس هیأت ورزشی روستایی و عشایری مازندران پس از پایان این رقابت ها گفت: ۲۵ کشتی گیر در وزن ۹۶ و ۱۵ کشتی گیر در وزن ۱۲۰ کیلوگرم مصاف هم رفتند و پس از رقابت سنگین، نفرات برتر آنان مشخص شدند. به گفته وی در وزن ۹۶ کیلوگرم امیر حسین جعفریان و میثم قنبری به ترتیب اول و دوم و سیاوش بیجو و جابر زمانی مشترک سوم شدند.

غفاری ادامه داد: در وزن ۱۲۰ کیلوگرم نیز کمیل قاسمی و بهروز مهدی نژاد به ترتیب اول و دوم و میلاد فلاح و سعید حسین ژاد مشترک سوم شدند.

برای نخستین بار این مسابقات به منظور شناسایی و پشنهاندن کشتی این رشته ورزشی و انتخاب تیم ملی برگزار شد. رئیس هیأت ورزشی روستایی مازندران بایان اینکه کشتی گیران در اوزن سنگین با کمبود کشتی گیر مواجه است، افزود: فدراسیون ورزش روستایی و عشایری با هماهنگی رئیس فدراسیون کشتی، این مسابقات را برای نخستین بار در کشور برگزار کرد.

رئیس هیأت ورزش روستایی و عشایری مازندران بایان داشت: نفرات برتر این ۲ وزن علاوه بر اینکه جوایز نقدی دریافت می کنند برای انتخابی تیم ملی نیز دعوت خواهند شد. غفاری از برگزاری این رقابت در اوزن ۹۶، ۶۶ و ۷۴ رده جوانان در هفدهم اسفندماه امسال در جویبار مازندران خبر داد.

فولاد خوزستان در قانمشهر از سد نساجی

مازندران گذشت



در هفته سیزدهم از مسابقات فوتبال لیگ دسته یکم باشگاه های ایران جام آزادگان یک مسابقه در قانمشهر برگزار شد.

فولاد خوزستان در دقیقه ۵۲ دو رصاحلابی به ثمر آل نممه و در دقیقه ۵۴ تیم دوم در ضابطی به ثمر رساندند. تنها گل نیز نساجی در نیمه اول این دیدار از سوی هادی خدادادی وارد دروازه تیم میهمان شد.

این مسابقه با حضور تیم فولاد خوزستان و نساجی در بابل برگزار شد و در پایان تیم میهمان با نتیجه ۲ بر یک در سد خریف مازندران خود عبور کرد. گل گل احمد فولاد خوزستان را به ترتیب در دقیقه اول این دیدار از آل نممه و در دقیقه ۵۴ تیم دوم در ضابطی به ثمر رساندند. تنها گل نیز نساجی در نیمه اول این دیدار از سوی هادی خدادادی وارد دروازه تیم میهمان شد.

این مسابقه با حضور تیم فولاد خوزستان و نساجی در بابل برگزار شد و در پایان تیم میهمان با نتیجه ۲ بر یک در سد خریف مازندران خود عبور کرد. گل گل احمد فولاد خوزستان را به ترتیب در دقیقه اول این دیدار از آل نممه و در دقیقه ۵۴ تیم دوم در ضابطی به ثمر رساندند. تنها گل نیز نساجی در نیمه اول این دیدار از سوی هادی خدادادی وارد دروازه تیم میهمان شد.

کوتک فوری مازندران به حمایت بیشتری نیاز دارد

دیر هیات کوتک فومازندران با انتقاد از کمبود ادارات گفت: این مشکل مانع از تحقق اهداف مورد نظر در این منطقه کمی و کیفی این رشته ورزشی شده است.

با توجه به پایان این خبر افزود: این مشکل موجب شده تا در برگزاری مسابقات مختلف داخلی و بین المللی و همچنین اعزام ورزشکاران به مسابقات با مشکل مواجه شویم. وی تصریح کرد: استعدادهای فراوانی در رشته ورزشی کوتک فومازندران وجود دارد که شناسایی اینها در گروه برگزاری مسابقات مختلف و اعمال مدیریت صحیح و اصولی است. وی میزان اعتبار تخصصی امسال به هیات کوتک فومازندران را ناچهار اعلام کرد و گفت: اعتبارات تخصصی کمتر از ۲۰ درصد از نیازهای این هیات را تأمین می کند.

مختلف و اعزام اعتبار مورد نیاز برای برگزاری مسابقات ۲۰۰ میلیون ریال ذکر کرد. رجیحی به یک مقام بسومی کوتک فومازندران در رقابت های قهرمانی کشور که طی هفته گذشته در شهر ذوق برگزار شده بود اشاره کرد و گفت: این در حالی است که بسکبک این موفقیت از سوی کوتک فومازندران بابت پذیرایی بدون برگزاری هیچ اردو تدارکاتی صورت گرفت است.

دیر هیات کوتک فومازندران با انتقاد از کمبود ادارات ورزشی عنوان کرد که مسئولان برای تهیه زمین مورد نیاز خانه کوتک فومازندران اقدام نکرده اند.

رجیحی نبود خانه و شرکت های بزرگ برای حمایت مالی را از دیگر مشکل فراوانی عنوان کرد و افزود: این در حالی است که بسیاری از استناد های کشور که در حمایت کننده خوب مالی برخوردار هستند، نظر کسب مقام درجه کوتک فومازندران می بینند. وی توجه به مسابقات پایه و استناد از مدیران گزارش داد و با توجه به منظور ارائه آموزش صحیح و اصولی ضروری دانست و گفت با توجه به برنامه ریزی صورت گرفته کوتک فومازندران نوجوان و مازندرانی در اول لیست بهار در حضور در رقابت های مختلف داخلی و بین المللی طرح های زیادی برای تقویت دارند. وی تلاش و مساعدت مدیر کل تربیت بدین مازندران و رئیس فدراسیون کوتک فومازندران در کاهش مشکلات تقدیر کرد.

با همکاری سازمان بازرگانی استان از نیمه دوم اسفند آغاز می شود برگزاری نخستین نمایشگاه بهاره در شرق مازندران



معمول در بازار است. وی برگزاری این نمایشگاه را بسیار مناسب ارزیابی کرد. نمایشگاه در روزهای ۲۳ و ۲۴ اسفندماه در محل برگزاری جشنواره فیلم کوتاه و واقع در مجتمع سینمایی فرهنگی بابل آغاز به کار کرد. این جشنواره با حضور اعضای شورای اسلامی شهر بابل، فرماندار و شهردار شامگاه در قالب ۲۷ غرفه آغاز به کار کرد. در این جشنواره انواع غذاهای محلی و سنتی رایج مازندران به صورت گرم و تهیه و در اختیار تماشاگران قرار می گرفت.

مدیر اجرایی نمایشگاه فروش بهاره مازندران گفت: این نمایشگاه با مساحتی بالغ بر ۳ هزار و ۵۰۰ متر مربع و در محل برگزاری این نمایشگاه، درباره چگونگی اطلاع رسانی و تبلیغات نمایشگاه در سطح شرق استان از شهرهای ساری، گولگاه، نکا، بهشهر، بابل و... که با نصب بنرهای تبلیغاتی و انبوه تراکت ها، پارچه دست نوشته ها و پوستر نمایشگاه در شهرهای شرق استان آغاز می شود و نیز خبر و آگهی نمایشگاه و روزنامه ها هفته نامه های استانی و سراسری منتشر می شود.

مهندس کاظمیان ادامه داد: برای اطلاع رسانی در زمان برگزاری نمایشگاه از طریق صدا و سیما و استانی از تمام مردم استان برای بازدید از نمایشگاه دعوت به بر می آید.

مدیر اجرایی نمایشگاه فروش بهاره مازندران گفت: این نمایشگاه با مساحتی بالغ بر ۳ هزار و ۵۰۰ متر مربع و در محل برگزاری این نمایشگاه، درباره چگونگی اطلاع رسانی و تبلیغات نمایشگاه در سطح شرق استان از شهرهای ساری، گولگاه، نکا، بهشهر، بابل و... که با نصب بنرهای تبلیغاتی و انبوه تراکت ها، پارچه دست نوشته ها و پوستر نمایشگاه در شهرهای شرق استان آغاز می شود و نیز خبر و آگهی نمایشگاه و روزنامه ها هفته نامه های استانی و سراسری منتشر می شود.

مهندس کاظمیان ادامه داد: برای اطلاع رسانی در زمان برگزاری نمایشگاه از طریق صدا و سیما و استانی از تمام مردم استان برای بازدید از نمایشگاه دعوت به بر می آید.

مدیر اجرایی نمایشگاه فروش بهاره مازندران گفت: این نمایشگاه با مساحتی بالغ بر ۳ هزار و ۵۰۰ متر مربع و در محل برگزاری این نمایشگاه، درباره چگونگی اطلاع رسانی و تبلیغات نمایشگاه در سطح شرق استان از شهرهای ساری، گولگاه، نکا، بهشهر، بابل و... که با نصب بنرهای تبلیغاتی و انبوه تراکت ها، پارچه دست نوشته ها و پوستر نمایشگاه در شهرهای شرق استان آغاز می شود و نیز خبر و آگهی نمایشگاه و روزنامه ها هفته نامه های استانی و سراسری منتشر می شود.

مهندس کاظمیان ادامه داد: برای اطلاع رسانی در زمان برگزاری نمایشگاه از طریق صدا و سیما و استانی از تمام مردم استان برای بازدید از نمایشگاه دعوت به بر می آید.

معمول در بازار است. وی برگزاری این نمایشگاه را بسیار مناسب ارزیابی کرد. نمایشگاه در روزهای ۲۳ و ۲۴ اسفندماه در محل برگزاری جشنواره فیلم کوتاه و واقع در مجتمع سینمایی فرهنگی بابل آغاز به کار کرد. این جشنواره با حضور اعضای شورای اسلامی شهر بابل، فرماندار و شهردار شامگاه در قالب ۲۷ غرفه آغاز به کار کرد. در این جشنواره انواع غذاهای محلی و سنتی رایج مازندران به صورت گرم و تهیه و در اختیار تماشاگران قرار می گرفت.

مدیر اجرایی نمایشگاه فروش بهاره مازندران گفت: این نمایشگاه با مساحتی بالغ بر ۳ هزار و ۵۰۰ متر مربع و در محل برگزاری این نمایشگاه، درباره چگونگی اطلاع رسانی و تبلیغات نمایشگاه در سطح شرق استان از شهرهای ساری، گولگاه، نکا، بهشهر، بابل و... که با نصب بنرهای تبلیغاتی و انبوه تراکت ها، پارچه دست نوشته ها و پوستر نمایشگاه در شهرهای شرق استان آغاز می شود و نیز خبر و آگهی نمایشگاه و روزنامه ها هفته نامه های استانی و سراسری منتشر می شود.

مهندس کاظمیان ادامه داد: برای اطلاع رسانی در زمان برگزاری نمایشگاه از طریق صدا و سیما و استانی از تمام مردم استان برای بازدید از نمایشگاه دعوت به بر می آید.



۱۴ هزار آملی در طرح مسکن مهر ثبت نام کردند

رئیس اداره تعاون شهرستان آمل گفت: تاکنون ۱۴ هزار نفر از شهروندان آملی در طرح مسکن مهر در سایت اینترنتی ثبت نام کرده اند.

علی اکبر حسینی با بیان این خبر افزود: تاکنون شرایط بیش از ۶ هزار نفر از ثبت نام شدگان این طرح از سوی اداره تعاون رسیدگی و برای ایجاد شکل های تعاونی به مسکن و شهرسازی استان معرفی شدند.

وی بیان کرد: تمامی واجدان شرایط مسکن از طریق تشکیل شرکت های تعاونی مسکن مهر با مراجعه به اداره تعاون، پس از ایجاد شکل و احراز شرایط لازم به سازمان مسکن و شهرسازی استان معرفی می شوند.

رئیس اداره تعاون شهرستان آمل اظهار داشت: طرح تأمین مسکن قریحی که مردم جامعه در قالبین بودجه اسلحه دولت تصویب شده است و بزودی با واگذاری از سوی مسکن و شهرسازی تعاونی های می توانند در راستای ساخت و ساز مسکن اقدام کنند.

وی میزان سرمایه مورد نیاز از سوی افراد در اجرای این طرح را از ۱۴ میلیون ریال تا ۲۰۰ میلیون ریال اعلام کرد و افزود: این طرح ۱۵ ساله با پرداخت ۵۰ درصد در زمان بهره برداری خواهد بود.



همه امکانات نوزدی باید برای ستاد تسهیلات نوزدی بسیج شود

شهرداری ساری با بیان اینکه استفاده از طرح سامانه های دریای آزاد در تعطیلات نوزدی رایگان خواهد بود، گفت: همه امکانات شهرداری باید برای ستاد تسهیلات تعطیلات نوزدی بسیج شود.

به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی شهرداری ساری سید علی جزایری با بیان مطلب فوق افزود: تمام کد های ادارات حفاقت متوقف شده و بسیج امکانات برای تهیه کد کاری ها، سامانه های دسترونی و فعالیت ستاد برگزاری مراسم استقبال از بهار در دستور کار شهرداری بوده و تمام امکانات سازمان های تاکسیرانی، تفریحی و تفریحی، آتش نشانی، ارستمان، مرکز سامانه های ساحل فرج آباد، پارک ها و میادین در خدمت شهروندان و میهمانان گرامی قرار خواهد گرفت. جزایری خاطر نشان کرد: استفاده از طرح سامانه های دریای آزاد تعطیلات نوزدی رایگان خواهد بود.

مهندس روابط عمومی شهرداری ساری در اطلاعیه ای اعلام کرد: شهرداری ساری قصد دارد در ماه اسفند برای کاهش بار ترافیک رفت و برگشت، اقدام به ایجاد بازارهای محلی در مناطق مختلف شهر در جمله بازار احمد علیه السلام جنب تعاونی، بیلوار کمرشندی جنوبی قدم اول انتهای خیابان بیلوار پاسداران خیابان رفیعی و بیلوار کاشوریز بیلوار کیو صادقی کرده و پانصد مترمربع در سطح در این مناطق نیز سامانه های می شود.



۸۰ درصد متکدیان حرفه ای قانمشهر بومی نیستند

مازندران - خبرنگار ایران، معاون فرماندار قانمشهر گفت: ۸۰ درصد متکدیان حرفه ای قانمشهری نیستند. علی یزفک با اشاره به وجود متکدیان در سطح شهر، اظهار داشت: حدود ۸۰ درصد از متکدیان نیازمند نیستند. وی با اشاره به اجراء طرح مفصلی جمع آوری متکدیان، افزود: در این طرح ۵۵ درصدی دستگیر شدند که با گرفتن تهی کتی آزاد شدند.

یزفک تصریح کرد: برخی از این متکدیان برای چهارمین مرتبه دستگیر شده بودند. به گفته وی، نیازمندان واقعی از میان متکدیان شناسایی شده و وزیر پوشش کمیته امداد و بهزیستی قرار گرفتند.

وی خاطر نشان کرد: می توان گفت متکدی نیازمندی در قانمشهر وجود ندارد و تعداد بسیاری از آنها متکدیان حرفه ای غیرقانمشهری هستند.

مهندس شهردار قانمشهر گفت: جمع آوری متکدیان در راستای اعمال نبرصه خدیل ماده ۵۵ در حوزه کاری شهرداری، نیروی انتظامی و فرمانداری است.

رحمت الله معافی مدنی، افزود: شهرداری در صورت اجرای مجدد طرح جمع آوری متکدیان آماده همکاری و ارائه خدمات است. وی یاد کرد: طرح جمع آوری متکدیان در چندین مرحله در سطح شهر انجام شده است.

بررسی تأثیر آهن بر رشد گیاه کیوی در دانشگاه مازندران

کیوی گونه ای معلق سنخ های انجام شده از فلزات، نسبت به آهن، تأثیر کمتری در این باره داشته اند. دکتر مهدی میندی با اشاره به اینکه برای مطالعه مذکور انواع کیوی های هیوار، پیوند مننی و لوبت که در شمال کشور کشت می شود مورد استفاده قرار گرفته تصریح کرد: تحقیق بخشی از جمله گیاه کیوی است، بخش وسط و مرکز گیاه به طور جداگانه بررسی شده است.

گفتنی است این مقاله با عنوان تأثیر فلزات بر رشد گیاه کیوی در شمال ایران، دو سال پی در پی (۲۰۰۶ و ۲۰۰۷) در مجله معتبر بین المللی کشاورزی و شیمی غذایی آمریکا به چاپ رسیده و دارای بیشترین ارجاعات بوده است.

کوتاه از مازندران

ضرورت ساماندهی ایاب و ذهاب دانش آموزان استانی مازندران

مدیر کل آموزش و پرورش استانی مازندران، اعتبار ایاب و ذهاب دانش آموزان استانی را کم دانست و گفت: اعتبار تخصصی امسال این بخش نسبت به پارسال یکسان بوده و افزایش نداشته است.

علی سیاحی با بیان این خبر، افزود: عمده ترین مشکل در خدمات رسانی به دانش آموزان استانی، ایاب و ذهاب است و در عین حال اعتبار اختصاص یافته به این بخش بسیار کم است. وی ادامه داد: از یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال اعتباری که امسال برای اداره کل آموزش و پرورش استانی مازندران اختصاص یافته بود، تاکنون یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال برای ایاب و ذهاب هزینه شده است.

سیاحی از استانداری مازندران خواست تا برای این مشکل راهی حل مطلوب ارائه کرده و اعتبار این اداره را افزایش دهد. وی توانبخشی و سازماندهی دانش آموز معلول در امر آموزش را از دیگر مشکلات عنوان کرد و گفت: تمام مسئولان و مردم باید به اداره آموزش پرورش استانی مازندران کمک کنند. مازندران بیش از ۵۶۰ هزار دانش آموز دارد که از این میان، ۳ هزار و ۳۰۰ نفر در مدارس استانی مشغول تحصیل هستند.

۲۰ کاروان راهیان نور از جویبار به مناطق عملیاتی اعزام می شوند

مسئول کمیته اطلاع رسانی ستاد راهیان نور شهرستان جویبار گفت: دانش آموزان، نوجوانان و دانشجویان بسیجی شهرستان نور در قالب ۲۰ کاروان راهیان نور به مناطق جنگی اعزام می شوند.



محمد مداللو با بیان این خبر افزود: این کاروان ها با حضور ۵۰۰ نفر از بسیجیان ۲۰ اسفندماه به مناطق عملیاتی جنوب کشور اعزام خواهند شد. مسئول کمیته اطلاع رسانی ستاد راهیان نور شهرستان جویبار اظهار داشت: به منظور انتقال اثرات دفاع مقدس و فراگیری فرهنگ ایثار و شهادت در سازه گروه کثیری از جوانان کشور به مدت یک ماه به این مناطق اعزام می شوند. وی بیان کرد: برای اعزام این نیروها ۶ کمیته فرهنگی، هنری، امنیت، پشتیبانی، تفریحی، بهداشت و درمان و اطلاع رسانی تشکیل شد تا زمینه حضور منسجم این کاروان را بهتر فراهم شود. مداللو در پایان خاطر نشان کرد: پارسل بیش از ۵۴۰ نفر از بسیجیان، جوانان و دانشجویان شهرستان نور به مناطق جنگی اعزام شدند.

تاکنون هیچ تکلف انتخاباتی در نور گزارش نشده است

فرماندار شهرستان نور گفت: تاکنون هیچ گزارش مبنی بر تخلفات انتخاباتی در حوزه انتخاباتی نور و محمود آباد گزارش نشده است.

علی اصغر حسینی درباره این دقیق تأیید و دو صلاحیت شده کاندیداهای این حوزه انتخاباتی افزود: تاکنون هیچ آمار رسمی مبنی بر تأیید یا رد صلاحیت کسی به ما اعلام نشده است. وی بیان کرد: براساس برنامه رسمی های انجام شده، شورای نگهبان اعلام قطعی کاندیداهای ۱۲ اسفند به همه حوزه انتخاباتی و کاندیداهای اعلام می کند. حسینی درباره اعلام اسامی برخی نامزدهای تأیید صلاحیت در مطبوعات اظهار داشت: من به درستی نمی دانم این اسامی از کجا به دست می آید و نویسم و مطبوعات رسالت خود را در امتداری حفظ کند.

رئیس حوزه انتخاباتی نور و محمود آباد خاطر نشان کرد: حضور حداکثری مردم در انتخابات نشان از تعین بالای سیاسی آنها در تعیین سرنوشت خود دارد. وی افزود: که در تعیین سرنوشت خود می تفاوت هستند و در انتخابات اهمیت نمی دهند نباید به عملکرد نامیدگان، مسئولان و مدیران انتقاد کنند.

قطع مجهد از CNG، در تنها جایگاه شهرستان نور

تنها جایگاه سوخت (CNG)، شهرستان نور مجدداً برای چندین ماه متوالی در یک ماه گذشته قطع شد.

با وجود بودن پمپ شرایط صاف و افاق فشار گاز تنها جایگاه سوخت طبیعی در این شهرستان از دادن سوخت (CNG) به مردم معذور است. فرماندار شهرستان نور در این باره گفت: علت عدم سوختگیری در این جایگاه تعمیر پمپ ها، عدم وجود برخی قطعات تخصصی در داخل کشور و عدم دسترسی آسان به این قطعات است. علی اصغر حسینی افزود: با پیگیری های به عمل آمده این مشکل ۲۴ ساعت تأمین برطرف خواهد شد. وی درباره راه اندازی جایگاه سوخت (CNG) در جایگاه نمرتار بایچهستان نیز بیان کرد: ما با انتظار نوبت و همه گیری هستیم که سازمان پمپ سازی مصرف سوخت به ما می دهد. فرماندار شهرستان نور از توقیت فشار گاز شهر جویبار خبر داد و اظهار داشت: تاکنون شهر جویبار در انتهای خط لوله نوبت قرار داشت ولی با اقدامات انجام شده و نصب TBS فشار ۲۵۰ در جویبار می رسد. وی خاطر نشان کرد: فشار شکن نیز این گاز را به ۶۰ تبدیل می کند و با این تمهیدات این طرح مستقیماً از خط لوله اصلی تریز می شود. حسینی در پایان خاطر نشان کرد: با ساخت استنگاه تقطیل فشار و فشار شکن در چمستان مشکل فشار با قطعی گاز در این شهر حل می شود.

مازندران برای درج آگهی پاما تماس بگیرد.

ساری - خیابان فرهنگ - خیابان ۱۵ خرداد
نبش ۲۵ فرعی اول با پیام نور - ساختمان نوژن - واحد ۳
کدپستی: ۴۸۱۸۰۶۵۸۱
شماره تماس: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۱۷۴-۳۲۶۶۱۷۴-۱۵۱